■七夕相亲调查

七夕是中国情人节,上心过节的不仅有情侣、希望脱单的男女,还有部分男女比例悬殊的公司的领导。为让员工能安心工作,减少离职的人数,找对象都成单位的事儿了。

帮员工找对象 都成单位的事儿了

年轻人急着解决个人问题,领导也跟着着急

本报记者 王皇

七夕节前周末 省城至少4场交友会

七夕前的周末,8月26日和27日,省城至少有4场相亲交友会,场场爆满。

周末两天,一年一度的七 夕千佛山相亲会吸引了众多 在济工作的年轻人和家长,三 月三和七夕的千佛山相亲会 规模盛大,已经成为年轻人相 亲交友的一大渠道。

周日上午,一场团省委、 团市委联合山东公益婚恋网 组织的参与人数过千的交友 活动在宽厚里露天举行,现场 的资料展示区密密麻麻。

另两场相亲交友活动在高新区举办,26日下午高新区基办,26日下午高新区某酒店内,一家外企组织的针对公司内外年轻人的公益交友活动吸引了300人报名,但限于场地,现场只有100多人参与。另一个相亲交友活动则在汉峪金谷某商场举办,现场同样热闹。

和一些商业婚恋网站需 交费成为会员才能查看友友 信息不同,这4场相亲交某中高新区基为主,其中高新区某有友 场的一场是省直机关青年公 友,宽厚里的那场多是织身 员、国企和事业单位织为青年参加。高新区的另一场是 年参加。高新区的另一场,则 一家外企组织的交友活动,则 吸引了不少在高新区私企上 班的年轻人。

而在济南类似的相亲交友活动还有很多,非公益婚友活动还有很多,非公益给相亲平台的创办人明月女士介绍,济南最负盛名的千佛山相亲会仅在三月三和七夕有,过了七夕还要等8个月,这8个月中,也有各种各样的交友活动。

"工作圈子小,平常下班 就回家,同学朋友多数不在济 南,父母亲戚也不在济南,没 有认识异性的渠道,就算想认 识,也不知道去哪里能认识。 多位参加省直机关交友会的 单身男女说。也有不少多次参 加过交友活动的年轻人发现, 交方活动可能玩的成分比较 大,真正对找对象的作用并不 太大,但此外也没更好的方 式。"现在找对象的时间成本 也很大,本来就工作忙,挨个 见面相亲,除非运气好,很难 一见就成,但吃一顿饭至少也 得花两小时。"明月女士说,在 自己创办的公益交友平台上, 有的人经朋友介绍相过30位 异性,时间成本可想而知。

济南城建集团团委杨先生认为,交友活动能给年轻人更多选择机会,节约很多时间。"基本的资料和对方的要求都能看到,哪个好私下再联系,有针对性。"

工作忙社交圈子小 年轻人找对象挺难

上述组织交友会的外企

是优创数据技术有限公司,该公司品牌经理姜女士介绍,济南分公司和青岛分公司主伊保险力量的数据处理和录入工作,公司员工的平均年龄在30岁下,多数是90后,而且大工的平均年龄在30岁分是女生。公司在济南的员工的平均分别,在两年后就可能达到2000人,加上青岛就要达到5000人,大量的年轻么资源对公司发现面对人口证为

而像姜女士所在企业这样,热心为公司员工相亲交友的企业并不少。27日上午济南城建集团的杨先生就带着公司的年轻同事到现场参加交友活动,而且类似的由公司把关和推荐的交友活动一年中还有不少。近期,该公司还计划推出公司内部的微信交友活动,每周推荐12名单身男女,发布交友信息。

"进公司的年轻人九成是 男生,想在公司内部相亲交友 太有限了。"杨先生说,"想要 留住人才就得把人才的心留 住,公司给员工推荐交友活动 也是这方面考虑。"

在26日汉峪金谷某商场举办的交友会上,带刚工作的女儿到现场的一对家长说,"女儿是小学老师,学校里都是女老师,找对象还得找其他单位的。平常工作忙圈子小,很难认识到其他单位的,所以我们从市中区赶过来参加活动。"

济南一家知名大药房的负责人也表示,每年公司员工中大量单身女生,怎么为这些女生解决个人问题,自己也比较头疼。

明月女士发现,在自己开设的年轻人相亲交友群里男女比例基本是1:1,但在群里不少单身男女各自的公司则男女比例相差很大。在高新区

一年有2万左右的年轻人需要 找对象,在她组织的交友活动 中,不少是在高新区举办。而 在高新区一些男生比较多的 国企也会主动找一些女生比 较多的企事业单位联谊。

26日下午,一家外企组织的针对公司内外单身男女的公益交友活动吸引了100多人到现场,年轻人在游戏中互相交流,增进了解。本报记者

相亲信息真假难辨 单位上心把关挺靠谱

记者注意到,多数国企、机关事业单位会相互联谊或推荐有单位背景的相亲交友活动,但私企则较少组织或推荐这样的活动。

像优创数据技术有限公司这样自己为员工组织交友活动的非公企业并不多,"这个活动我们也是第一次做,不一定会再做,长期做很难。"姜女士说,为了准备这样一个交友活动,公司专门组织了20多位有创意的年轻人花了两个日本时间第

月的时间筹备。 姜女士说,为了准备这次活动,自己考察了很多的相亲活动,发现不少都很多的难保证信息安全。"我们次头你不可都是几十次头脑风暴的结果,但很难保证其他的也这么上心。希望有多公益性的很好的相亲交友活动。"

真实性就更有保证了。"

■相关新闻

领"红本本"人数逐年递减 济南市内五区684对新人七夕"鹊桥会"



28日是传统节日七夕节,不少新人选择这一天领证。本报记者 王媛

本报8月28日讯(记者 王杰) 8月28日是"中国情人节" 七夕,济南市内五区婚姻登记,处迎来小高峰。截至28日17点,五区共684对新人领"红本本",比平时多不少。然而,近几年,济南市登记结婚人数每年递减,这与人口出生率相关。

截至28日17点,济南市内 五区共有684对新人结婚登记 (其中历下区有123对、历城区 有208对、天桥区有121对、市中 区有132对、槐荫区有100对)。 该数字远超去年444对的数量, 不如今年情人节784对的数量。 在历下婚姻登记处,记者 发现:与"2·14"情人节扎堆场 现:与"2·14"情人节扎里现场 的一个事情,而且现场时 有些清静;而后半好。" 行分钟内便能办理好。" 分钟内拿到结婚证的,小小里 前预约对提前,一小理完, 这是登记处显冷清的原因。"

此外,市内五区七夕当日共 73对夫妻"劳燕分飞"。历城区婚姻登记处离婚办理处人员表示, 好日子并不意味着天长地久,婚姻只有好好经营才能持久。